



抖音扫码

微信扫码

大小新闻

务工人员可预约春运往返车票

最晚可预约2025年2月23日的车票

记者从铁路12306科创中心获悉,15日,铁路12306手机客户端务工人员预约购票服务上线,符合条件的旅客可通过专区预约购买2025年春运期间往返车票,重点群体旅客春运出行将更加便利。

铁路12306科创中心相关负责人介绍,2024年12月15日至2025年2月7日,

已通过实名制核验的务工人员可在铁路12306手机客户端“务工人员春运预约购票服务”专区,预约购买2024年12月31日至2025年2月23日的火车票,同一账户最多可同时提交3个订单,每个订单可添加1个乘车日期的5个“车次+席别”的组合,最多可为包含本人在内的9名旅客预约。

务工人员可提交开车前17天(含)以上的预约购票需求,最晚可预约2025年2月23日的车票;在开车前17天23时前在12306手机客户端提交购票需求,在开车前16天查询兑现结果,兑现成功后须在当日23时前支付票款;逾期未支付的,订单自动取消。

据新华社

夹河果品交易中心正式开门迎客

12月14日,烟台夹河果品交易中心正式开门迎客,年货大集和批发市场毗邻而居,交易中心云集了烟台苹果、梨、葡萄等本地水果,也涵盖了进口热带水果和东南亚水果,琳琅满目的商品吸引了众多果农、批发商、零售商及采购商前来。



硬核设施满足交易需求

烟台夹河果品交易中心位于芝罘区冰轮路与红旗西路交界处,总占地面积200余亩,内设300余个批发档口,市场设有开放式一万平方米交易大棚,环形大型停车场,可供千余辆汽车同时停放。

记者在现场看到,橙黄橘红的各类水

果琳琅满目。这个季节是柑橘类水果最全的时候,一家水果批发店就有十几种。

一馨鲜果负责人陈鹏特地给市场发来感谢信:“在复杂的搬迁过程中,市场依靠现代化的仓储设施和先进的冷藏保鲜技术,确保了各类水果在交易过程中的品质稳定、果质新鲜。”

为了能更好地服务市场,让夹河果品商户在这里安心经营,夹河果品市场配备了一系列高质量的配套设施,包括高低结合的24小时无死角监控设备、重点区域智慧消防点控设施、冷库断电临时充电车服务、专业的装卸车辆及人员等,确保市场安全高效运作。

促进就业增加集体收益

人间烟火气,最抚凡人心。在烟台,有一种情怀叫“赶大集”!在烟台夹河商贸综合体中,夹河市集满足您逛大集的愿望。

官家岛新冠华合作社负责人接受采访时表示:“夹河市集,以其独特的胶东民俗

文化和丰富多样的商品种类,吸引了众多市民纷至沓来;而夹河果品交易中心依托本地及周边丰富的果品资源,通过完善的交易设施和规范的管理模式,吸引了大量的果品经销商和采购商。”

记者了解到,随着烟台夹河商贸综

合体的建成和运营,大量的就业机会应运而生。目前,已累计增加就业岗位200余个,涵盖了市场运营、物流配送、零售服务、安保保洁等多个领域。商贸综合体正式运营后,将大幅提升合作社的集体收益,成为集体经济增长的重要引擎。

打造知名果品交易品牌

在夹河果品交易中心,汇聚了烟台本地及国内外丰富多样的果品资源,涵盖了进口热带水果、东南亚水果,苹果、梨、葡萄等烟台特色水果,以及来自各地的时令鲜果。在大量鲜果可供选择之外,还专设了干果休闲食品交易中心。

随着互联网经济、智慧产业的发展,夹河果品交易中心紧跟科技步伐,在软件配套上,持续引进智慧水果平台建设,在物业租赁、冷链仓储收费、货物数据库、货物温控管理等板块逐渐实现数字化管理。

在安全生产方面,通过与中国铁塔合作,实行高低结合的监控形式,重点区域智慧消防点控立体化管理。

在市场发展方面,对果品进行产品溯源、产地遥视、运输链仓储链全程跟踪,让客户真实感受到产品质量。

在生产经营方面,为了严控仓储质量,配备了发电系统,对仓库动力系统加强了运行保障。

在行政管理方面,针对人员车辆进行电子登记,通过云中心大数据分析,对

园区经营情况量化,为园区和业户提供数据参考,提高经营质量和效率。

烟台夹河果品交易中心副总经理姬长彬接受采访时表示:“作为烟台市最大的果品批发交易场所,夹河果品交易中心既是连接产地与市场的桥梁,又是推动烟台乃至周边地区果品流通的枢纽。未来,交易中心将不断加强与国内外果品产地和市场的合作,致力于打造国内外知名的果品交易品牌。”

YMG全媒体记者 通讯员 牟辉 摄影报道

通用电视遥控器明年推广应用

实现“一个遥控器看电视”

记者从国家广播电视台总局获悉,团体标准《电视机通用遥控技术要求和测量方法》于日前正式发布。该标准规定了电视机通用遥控技术的要求和测量方法,适用于电视机及配发的通用遥控器的开发、生产、应用和测量。

据悉,这项标准由国家广播电视台总局广播电视台规划院同中国电子技术标准化研究院、多家电视机厂商以及遥控器方案商共同起草编制。它与广电总局今年10月发布的《机顶盒通用遥控技术要求和测量方法》行业标准一起,为消费者实现“一个遥控器看电视”提供全方位技术标准保障,将有效解决困扰消费者的“遥控器多、操作复杂”问题。

记者了解到,今年以来,广电总局聚焦解决人民群众关切,全力推进电视操作复杂治理工作,一体化推进通用遥控器研发和标准制定工作。目前,通用遥控器研发已全面完成,2025年将启动应用推广。据新华社

医保部门将严查多项违规行为

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 衣宝萱)12月13日,烟台市医疗保障局发布《关于年底规范使用职工医保门诊统筹基金的公告》,确保职工医保门诊统筹基金的合理、合规使用。

公告强调,定点医疗机构、定点零售药店严格遵守以下13项规定:不得以冲顶门诊统筹年度限额为目的,违规集中刷卡(医保电子凭证);不得以任何形式突击开药、超量开药,不得诱导参保人购买不必要的药品;不得收集、滞留参保人员医疗保障凭证;不得将医保目录外的药品或其他商品串换成医保目录内药品报销;不得传输虚假数据进行医保报销;不得为参保人利用其享受医疗保障待遇的机会转卖药品,接受返还现金、实物或者获得其他非法利益提供便利;不得将不属于医疗保障基金支付范围的医药费用纳入医疗保障基金结算;不得诱导、协助他人冒名或者虚假就医、购药,提供虚假证明材料,或者串通他人虚开费用单据;不得伪造、变造、隐匿、涂改、销毁处方等有关资料;不得虚构、虚开医疗服务体系项目;不得采用有奖销售、办理会员卡、附赠药品、礼品或医疗服务、减免费用等方式,诱导参保人使用门诊统筹基金;不得违反《医疗保障基金使用监督管理条例》以及烟台市医疗保障定点医药机构服务协议约定的条款;造成医疗保障基金损失的其他违法违规行为。